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ATA da Primeira Reunião do Gabinete Distrital AL 2023/2024 
Realizada em São Gabriel da Palha 

Aos cinco dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três, tendo 
por local a Sede do LC São Gabriel da Palha, Situado à Travessa CL 
Gabriel Arcanjo Bonizioli, Av. Bartimeu Gomes de Aguiar, 1510, Jardim 
das Oliveiras, São Gabriel da Palha-ES, realizou-se a Primeira Reunião do 
Gabinete do Distrito LC-11 - Ano Leonístico dois mil e vinte e três/dois mil 
e vinte e quatro, com a consequente Instalação do Gabinete do 
Governador CL MJF Edson José Lóss que vai dirigir o Distrito neste ano 
leonístico que se inicia.  O PDG CL MJF Hélio José Sussai fez a 
composição da Mesa Diretora, dela fazendo parte o DG Governador 
CL MJF Edson Lóss; o Secretário do Distrito CL João  Batista  Colombi 
Junior; a Primeira Vice Governadora CaL MJF Neide Ramalho dos Santos  
Otoni; o Segundo Vice Governador CL MJF Roque José Schimitde; PCC 
CL MJF Darly A. Vasconcellos; IPDG CL PMJF Alexandre  Felipe Vieira  
Mendes, PDG CaL MJF Adélia de Souza Fernandes; PDG CaL MJF  
Zuraide de Figueiredo  Guedes; PDG CL PMJF Zoé Antonio Donati; PDG 
CL Antônio Moreira; PDG CL MJF José Rodrigues dos Santos; PDG CL 
Jovelino Venturim Filho.  O Governador assumiu a condução dos 
trabalhos Invocando a Deus Pela Grandeza da Pátria e paz entre os 
povos da Terra e convidou a CaL Dinalva Alves do LC São Gabriel da 
Palha para fazer a Invocação a Deus e a Primeira Vice Governadora 
CaL MJF Neide Ramalho dos Santos Otoni para fazer o Compromisso 
Leonístico. Convidou o PDG CL MJF Zoé Antonio Donati para guarnecer 
o Pavilhão Nacional; PDG CaL MJF Adélia de Souza Fernandes para 
guarnecer a Bandeira do Espírito Santo; PDG CL MJF José Rodrigues dos 
Santos para guarnecer a Bandeira do Estado do Rio de Janeiro; IPDG CL 
PMJF Alexandre Felipe Vieira Mendes para guarnecer a Bandeira de 
Lions Internacional e o CL Paulo Henrique Altoé, Presidente do LC São 
Gabriel da Palha, para guarnecer a Bandeira de São Gabriel da Palha. 
Convidou os presentes para que com ele, entoassem a primeira estrofe 
e o estribilho do Hino à Bandeira. Prosseguindo, nomeou o PDG CL MJF 
Hélio José Sussai para atuar como Mestre de Cerimônias. Em 
continuidade, foi solicitado ao Secretário do Distrito CL 
João Batista Colombi Junior que fosse lida a Ata do IV RGD ano 
Leonístico dois mil e vinte dois/dois mil e vinte e três, neste momento o 
PCC CL MJF Darly A. Vasconcellos por questão de ordem solicitou a 
dispensa da leitura da Ata, pois todos já tinham conhecimento da 
mesma, eis que foi enviada a todos os membros do Gabinete. Em 
votação a dispensa foi aprovada e, em nova votação, a Ata foi 
aprovada como redigida. Na sequência o Secretário procedeu a leitura 
das Resoluções do ano Leonístico dois mil e vinte três/dois mil e vinte 
quatro, foram lidos; sendo todas de acordo com artigo o Art. 12 c/c 
Art.46, do Estatuto do Distrito LC 11, foram expedidas e lidas as 
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resoluções de número um a dois, para os cargos de: Secretário do 
Distrito o CL João  Batista  Colombi Junior- LC São Gabriel da Palha e 
para o cargo de Tesoureiro do Distrito o CL Alcides Zerbone Soares do 
LC Cachoeiro de Itapemirim Frade e Freira. Na Resolução Nº 03 (três) 
onde resolve extinguir as divisões “um” e “dois” das seguintes Regiões: 
Região B – Possuirá divisão única; Região F – Possuirá divisão única; 
Resolução Nº 04 (quatro), para os cargos de: Presidente de Região; 
Região A CL Antônio Carlos Ziviani do LC Pinheiros (Es), Região B  CL 
Sídney J. Lana do LC Guarapari (Es), Região C  CL Luiz Antonio Lemos do 
LC Guaçuí (Es), Região D  CL Roberval Tostes do LC Miracema, Região E  
CL Jardel Marinho Da Rosa do LC  Casimiro De Abreu (Rj),  Região F  CL 
Antônio Carlos Coimbra De Sá Filho do LC Niterói Fonseca (Rj);  
Resolução Nº 05 (cinco)  para os cargos de GAT:  Equipe de Ação 
Global: Coordenadora De GMA/GET Livia Márcia da Silva Dias do  LC 
Porciúncula – Núcleo Bom Jesus (RJ), Coordenador de GLT CL Thiago 
Siqueira do LC Bom Jardim (RJ), Coordenador de GMT  CaL Aparecida 
Angela da Matta Gaspar do LC Porciúncula (RJ), Coordenador de GST 
CL João Batista Colombi Junior do LC São Gabriel da Palha (ES), 
Coordenador de LCIF CL André Luiz Perissé da Silva do LC Itaperuna 
(RJ); Resolução Nº 06 (seis), para atuarem nos Serviços Globais: Assessor 
de Alívio À Fome - CL Osmar Antônio Bergamin do LC São Gabriel da 
Palha (ES), Assessor de Conscientização Em Prol da Diabete PDG CL 
Lacy Figueiras Amorim do LC Santa Teresa Colibri (ES), Assessor de 
Preservação e Conscientização da Visão CL Eloísio Amaral Da Silva do 
LC Araruama (RJ), Assessor Para Tratamento Do Câncer Infantil  PDG CL 
José Rodrigues dos Santos do LC São Pedro da Aldeia (RJ), Assessor de 
Meio Ambiente  CL Augusto Camilo Camilo Pereira do LC Nova Friburgo 
(RJ); Resolução Nº 07 (sete), para os cargos de: Assessora de 
Convenção Distrital  CaL Mônica Mônico Magalhães do Santa Teresa 
Colibri/ES, Assessor de Tecnologia da Informação e Site  CL Paulo Pereira 
de Carvalho Leal do LC Guarapari ES, Assessora de Léo Clube  CaL 
Amanda Rocha Moraes do LC Aracruz/ES, Assessora de Lions Quest PDG 
CaL Zuraide Figueiredo Guedes do Lc Porciuncula/RJ, Assessora de 
Comunicação de Midias Sociais E Marketing CaL Lilianne Aksaski Gomes 
do LC Pinheiros/ES, Assessora da Revista Lions CaL Andressa Aves Da 
Silva Hermans Gabriel do LC Niterói Fonseca/RJ, Assessora do Programa 
de Atividade de Leitura  CaL Maristela Bayeri Francisco do LC Cachoeiro 
do Itapemirim Águas De Março/ES, Assessor de Clube de Castores  IPDG 
CL Alexandre Felipe Vieira Mendes do LC Niterói Fonseca/RJ, Assessor 
Administrativo da Sede PCC CL Darly Anacleto Vasconcelos do LC Vila 
Velha Glória/ES, Assessor de Assuntos Legais e Regulamentação Fiscal 
CL David Alberto Loss do LC Cachoeiro Itapemirim/ES, Assessor de 
Atividades Comunitárias e Culturais CL Joel Sarnaglia Alves do LC São 
Gabriel da Palha/ES, Assessora do Concurso do Cartaz Sobre a Paz  CaL 
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Soraya Brunhara Canuto de Andrade do LC Cachoeiro do Itapemirim 
Frade e a Freira/ES, Assessora de Desenvolvimento da Mulher Do 
Leonismo  PDG CaL MJF Adélia De Souza Fernandes do LC Cachoeira 
do Itapemirim Águas de Março/ES, Assessor de Ética E Protocolo PDG CL 
MJF Hélio José Sussai do LC Pinheiros/ES, Assessor de Relações 
Internacionais PDG CL MJF Edson Francis da Silva Souza do LC Itaperuna 
Centenário/RJ, Assessora de Olimpíadas Especiais  CaL Ivani C. Brandão 
do LC Guarapari/ES, Assessor de Concurso de Fotografia PDG CL MJF 
Deocleciano F de Andrade Filho do LC Cachoeiro Itapemirim Frade e a 
Freira/ES, Assessor de Estatutos E Regulamentos PDG CL PMJF Zoé 
Antônio Donati do LC Aracruz/ES, Assessor do Concurso De Eficiência 
Administrativa  CL Edson Cardoso Lemos do LC Cabo Frio/RJ, Editor de 
Boletins  PDG CL MJF José Eduardo Côgo do LC Colatina - Centro/ES; 
Resolução Nº 08 (oito) para os cargos de: Comissões Permanentes e 
Técnicas juntamente seus membros e suplentes. FINANÇAS Presidente 
PDG CL MJF Hélio José Sussai do LC Pinheiros/ES, Membros CL MJF David 
Alberto Loss do LC Cachoeiro Itapemirim/ES, CL Antônio R de Souza 
Moraes do Cachoeiro Itapemirim Frade e Freira/ES e Suplentes PDG CL 
MJF Edson Francis da Silva Souza do LC Itaperuna Centenário/RJ, PDG 
CL MJF Jorge de Jesus Bandeira Calixto do LC Araruama/RJ; ESTATUTO E 
REGULAMENTO Presidente PDG CL PMJF Zoé Antônio Donati do LC 
Aracruz/ES, Membros PDG CL MJF Jose Eduardo Cogo do LC Colatina 
Centro/ES, CL PMJF Marco Antônio Fontana do LC Colatina Centro/ES e 
Suplentes CL MJF Celso L Pimentel Novaes do LC Nova Friburgo/RJ, CaL 
MJF Teresinha Domingas Perovano do LC Vila Velha Glória/ES; MOÇÕES 
Presidente PDG CL MJF José Rodrigues Dos Santos do LC São Pedro da 
Aldeia/RJ Membros, PDG CL MJF Deocleciano F de Andrade Filho do 
Cachoeiro Itapemirim Frade e a Freira/ES, PDG CL MJF Edson Francis da 
Silva Souza do LC Itaperuna Centenário/RJ e Suplentes PDG CaL MJF 
Adélia De Souza Fernandes do LC Cachoeira Do Itapemirim  Águas de 
Março/ES, PDG CaL MJF Zuraide Figueiredo Guedes do LC Porciúncula 
/RJ; ÉTICA NO LEONISMO Presidente PCC CL MJF Darly Anacleto 
Vasconcelos – LC Vila Velha Glória/ES, Membros PDG CL MJF Hélio José 
Sussai do LC Pinheiros/ES, PDG CL MJF Zoé Antônio Donati do LC 
Aracruz/ES e Suplentes PDG CL MJF Jose Eduardo Cogo do LC Colatina 
Centro/ES e CL PMJF Marco Antônio Fontana do LC Colatina Centro/ES; 
Resolução Nº 09 (nove), para os cargos de Presidente de Divisão: 
Divisão A1  CL Luiz Ricardo de Souza Altoé do LC Colatina Rio Doce (ES), 
Divisão A2  CaL Fernanda Casagrande Macedo do LC São Mateus 
Centro (ES), Divisão B CaL Mônica de Mônico Magalhães do LC Santa 
Teresa Colibri (ES), Divisão C1 CaL Soraya Brunhara Canuto de Andrade 
do LC Cachoeiro Itapemirim Frade e Freira (ES), Divisão C2 CL MJF 
Francisco Roberto Moreira do LC Campos Planície (RJ), Divisão D1 CaL 
MJF Ângela Maria Gripe LC Porciúncula (RJ), Divisão D2 CL MJF Jadir de 
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Oliveira Silva do LC Itaperuna (RJ), Divisão E1  CL Sylvio Luiz Pacheco do 
LC Macae Imbetiba (RJ), Divisão E2 CL Eloisio Amaral da Silva do  LC 
Araruama (RJ), Divisão F CaL Kátia Rangel De Souza do LC Bom Jardim 
(RJ). Todas de acordo nos termos dos artigos primeiro; segundo; terceiro 
posto nas resoluções, as quais, todos seus nomes e termos encontram-se 
nos anexos do site do DLC11 e o Governador paralelamente ia 
entregando os diplomas de nomeação a cada um dos presentes, 
sendo que todos os citados considerar-se-iam empossados em suas 
funções. O Mestre de Cerimônia agradeceu ao secretário, e solicitou a 
leitura das moções, este falou que não havia moções para a leitura e, 
sendo assim, deu-se finalizada a fala do secretário CL João Batista 
Colombi Junior, no mesmo tempo agradeceu a todos. Nesse momento, 
foi passada a palavra ao Governador CL MJF Edson José Lóss, para 
apresentar suas metas para o Ano Leonístico dois mil e vinte três/ dois mil 
e vinte quatro. Nesse momento, foi desfeita a mesa diretora, para 
apresentação das Metas do Governador. Iniciando, o Governador CL 
MJF Edson Lóss inicia sua fala a respeito das metas para o Distrito no ano 
leonístico vigente. Frisa que as metas são "suaves e pequenas" de modo 
que sejam possíveis de serem cumpridas ou até mesmo superadas. 
Referente às metas dos eixos de trabalho, foram estabelecidas quanto 
ao número de atendimentos: trezentos e sessenta mil em Alívio à Fome; 
cento e cinquenta mil em Diabetes; cem mil atendimentos em Meio 
Ambiente; oitenta mil atendimentos em câncer infantil; dez mil 
atendimentos em visão; e trezentos mil em outros atendimentos, 
totalizando um milhão de atendimentos para o Ano Leonístico como 
meta inicial. Após, falou sobre a meta de novos associados iniciando 
sua fala com uma menção à missão proposta pela Presidente de Lions 
Internacional intitulada "Missão 1.5", que consiste em aumentar o 
quantitativo de associados a nível de LI para um milhão e meio de 
associados. Estabelecendo um paralelo com a "Missão 1.5" de LI, o DG 
propõe uma "Missão 1.5 distrital", em que estabelece a meta de 
aumentar o quadro de associados atual de um mil cento e quatorze 
associados para um mil e quinhentos associados até dois mil e vinte e 
sete. Para isso, convida a Primeira Vice Governadora CaL MJF Neide 
Ramalho dos Santos Otoni e o Segundo Vice Governador CL MJF Roque 
José Schimitde; presentes à reunião, para assumir esse objetivo e 
compromisso. Ambos aceitam a proposta. Em seguida, o Governador 
relembra e menciona honrosamente os esforços das governadorias 
anteriores na evolução, manutenção e construção do distrito, 
convidando os demais Ex Governadores a assumirem, em conjunto, essa 
missão. Os Ex Governadores presentes à reunião; o PCC CL MJF Darly A. 
Vasconcellos; IPDG CL PMJF Alexandre Felipe Vieira Mendes, PDG CaL 
MJF Adélia de Souza Fernandes; PDG CaL MJF Zuraide de Figueiredo  
Guedes; PDG CL MJF Zoé Antônio Donati; PDG CL Antônio Moreira; PDG 
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CL MJF José Rodrigues dos Santos; PDG CL Jovelino Venturim Filho e o 
PDG CL MJF Hélio José Sussai que aceitam e se comprometem com a 
missão.  Em seguida, convida todos os presidentes de Região e Divisão e 
demais associados do distrito para o trabalho na realização dessas 
metas, sobretudo referentes ao quadro de associados. Após excelentes 
esclarecimentos de todas as suas metas, o Governador voltou a palavra 
ao Mestre de Cerimônia. o Mestre de cerimônia convidou o CL MJF 
Hélcio Coutinho, Tesoureiro do Distrito para que apresentasse seu 
Relatório Final da gestão Ano Leonístico dois mil e vinte e dois/dois mil e 
vinte e três, o mesmo informou ainda que todas as planilhas do seu 
Relatório encontram-se registradas e publicadas nos anexos do site do 
Distrito LC11 Após os seus esclarecimentos, o Governador CL MJF Edson 
Lóss, colocou em discussão o Relatório Final da gestão Ano Leonístico 
dois mil e vinte e dois/dois mil e vinte e três e logo após em votação, 
sem qualquer discussão de realce, sendo aprovadas em suas formas 
originais. Logo em seguida, o Mestre de Cerimônia convidou o 
Tesoureiro do Distrito Ano Leonistico dois mil e vinte e três/dois mil e vinte 
e quatro, CL Alcides Zerbone Soares, onde inicia sua fala a respeito da 
previsão orçamentária, com enfoque ao primeiro semestre deste ano 
leonístico. Inicia sua fala já demonstrando a previsão de caixa do Distrito 
para o ano, totalizando a quantia de R$ 105.083,38 (cento e cinco mil e 
oitenta e três reais e trinta  e oito centavos) referentes à taxa Distrital dos 
membros titulares no valor de R$92,00 (noventa e dois reais) cada e dos 
membros de unidade familiar no valor de R$71,50 (setenta e um reais e 
cinquenta centavos) cada. Desta receita bruta, destaca que há itens já 
previstos para lançamento em caixa, a citar: Distrito Múltiplo, Melvin 
Jones e demais despesas. Dentre esses gastos e investimentos, o valor 
total a ser debitado do orçamento distrital é de R$49.103,80 (quarenta e 
nove mil cento e três reais e oitenta centavos), o que deixa um total de 
R$55.979,58 (Cinquenta e cinco mil novecentos e setenta e nove reais e 
cinquenta e oito centavos) disponíveis para a realização de ações, 
convenções e outros investimentos do distrito. Destaca, também, a 
receita da realização do IDDL, que totaliza R$4.230,00 (quatro mil 
duzentos e trinta reais) a serem recebidos dos participantes. Em seguida, 
relembra os esforços de governadorias anteriores na manutenção do 
orçamento distrital e destaca as dificuldades que havia nos anos 
anteriores para lograr êxito. Destaca que, para conseguir manter uma 
boa previsão orçamentária para o atual semestre leonístico, foi 
necessário pegar emprestado receitas do segundo semestre do ano 
Leonístico dois mil e vinte três/dois mil e vinte quatro, totalizando R$ 
1932,28 (mil novecentos e trinta e dois reais e vinte e oito centavos) 
computados como receita do atual semestre leonístico. Em seguida, 
reforça o compromisso da atual governadoria em renunciar às 
despesas de representação do gabinete, incluindo-se a verba 



ASSOCIAÇÃO INTERNACIONAL DE LIONS CLUBES 

DISTRITO LC-11    AL 2023-2024 
(CNPJ: 27.784.685/0001-60) 

DG EDSON JOSÉ LÓSS 
DM IRENILDA 

“TRABALHANDO E SERVINDO COM AMOR” 

Sede Administrativa: Rua Santana do lapó, 31/205 - Ed. Livorno - CEP: 29215-020 – Muquiçaba - Guarapari - ES 
TeleFax: (27) 3262-8472 -   l ionslc11@lionslc11.org.br  -   www.l ionslc11.org.br  

Governador 
CL Edson José Lóss 
LC São Gabriel da Palha-ES 
(27) 3727-2214 / (27) 99987-6337 
edsonloss.lions@gmail.com 
 
1ª Vice-Governadora 
CaL Neide Ramalho S. Otoni 
LC Campos dos Goytacazes-RJ 
(22)2722-8836 / (22)98818-7747 
neide.otoni@ig.com.br 
 
2º Vice-Governador 
CL Roque José Schimitde 
LC Pinheiros -ES 
(27)99901-3340 / (27)99948-9513 
roqueadvogo.2010@yahoo.com.br 
 
Secretário 
CL João Batista Colombi Jr 
LC São Gabriel da Palha-ES 
(27)3727-1393 / (27)99615-0389 
joaobc9@hotmail.com 
 
Tesoureiro 
CL Alcides Zerbone Soares 
LC Cachoeiro Frade e Freira 
(28) 3532-9257 / (28) 99946-9588 
alcides@usinapaineiras.com.br 
 
 

concedida por Lions Internacional para essas despesas, em nome de ser 
mantida a previsão orçamentária e bom fluxo de caixa do Distrito. 
Quanto às entradas e dividendos, relembra a fala do CL MJF Hélcio 
Coutinho quanto ao parcelamento de dívidas realizado por diversos 
clubes, que somam um total compreendido entre R$ 8.900,00 (oito mil e 
novecentos reais) e R$ 9000,00 (nove mil reais) a serem recebidos pelo 
Distrito. Destaca que, se foi realizado um empréstimo de R$ 1932,28 (mil 
novecentos e trinta e dois reais e vinte e oito centavos) para o 
fechamento da receita, é possível que o semestre leonístico tenha a 
previsão orçamentária satisfatoriamente concluída. A respeito das 
despesas do Distrito, o companheiro retoma o valor de R$49.103,80 
(quarenta e nove mil cento e três reais e oitenta centavos), mas agora 
citando que esse valor se deve a gastos com pessoal; encargos sociais; 
FGTS; PIS; energia elétrica; manutenção do site do distrito; material do 
expediente; postais; cartaz da paz; manutenção de equipamentos; 
alugueis e despesas gerais. Destaca, também, a inserção de despesas 
referentes ao IDDL, sendo elas: o aluguel da sede do LC Cachoeiro, a 
hospedagem e as refeições dos participantes, que ficarão três dias para 
o evento. As despesas para o IDDL totalizam em torno de R$2230,00 
(dois mil duzentos e trinta reais). O companheiro reforça que esses 
gastos com o IDDL se tratam de um investimento em benefício da 
cultura dos associados do Distrito. Finalizando o relatório, agradece ao 
Governador, se pondo à disposição para o serviço em prol de satisfazer 
todas as expectativas para o presente Ano Leonístico, lutando pelo 
crescimento do movimento leonístico em nossa comunidade, em nosso 
distrito e no Brasil. Após os seus esclarecimentos, o Governador CL MJF 
Edson Lóss, colocou em discussão e logo após em votação a Previsão 
Orçamentária do Primeiro semestre, sendo aprovada por unanimidade. 
Continuando o Mestre de Cerimônia, a pedido do Orador Oficial, da 
Primeira Reunião do Gabinete Distrital, PDG CL MJF Zoé Antônio Donati, 
fez a dispensa da leitura do seu currículo sendo que o mesmo foi feito 
no dia anterior na posse dos novos associados do LC São Gabriel da 
Palha. Logo em seguida, o Mestre de Cerimônia convidou o Orador 
Oficial, para apresentar sua palestra “Idealizando o Futuro”. Após 
grandes momentos de emoção, reflexão, ensinamentos, os 
companheiros (as) do LC-11, aplaudiram ao PDG PMJF Zoé Antônio 
Donati e o Governador CL MJF Edson Lóss, agradeceu ao Orador pela 
brilhante palestra e, com a voz embargada, emocionado, lhe 
agradeceu as homenagens e voltou a palavra ao Mestre de Cerimônia. 
Que no mesmo instante fez um intervalo e logo em seguida foi feito o 
sorteio de alguns brindes aos presentes o presidente do LC São Gabriel 
CL Paulo Henrique Altoé fez uso da palavra no intervalo e comunicou 
aos clubes presentes que o clube anfitrião doaria um fardo de fraldas 
geriátricas, no qual contém oito pacotes de fraldas, a cada clube e 
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assim o fez. Prosseguiu-se a Sessão e em continuidade foi informado, 
pelo Mestre de Cerimônia, que o CL MJF Celso Luiz Pimentel Novaes, 
Secretário da gestão que se findou, justificou a sua ausência e o 
relatório da Secretaria foi apresentado, no final da reunião, pelo IPDG 
CL PMJF Alexandre Felipe Vieira Mendes, onde não houve qualquer 
contestação de seus dados. Prosseguindo o Mestre de cerimônia 
convidou o IPDG CL PMJF Alexandre Felipe Vieira Mendes para 
apresentação do relatório final e o mesmo agradeceu a todos pela 
colaboração de sua gestão à frente do DLC11; dando prosseguimento 
foram realizadas todas as premiações do Concurso de Eficiência 
Administrativa do Distrito LC-11 e de Concursos de LI, sendo informado 
que todos os resultados estão registrados no site do distrito. Encerrou sua 
fala agradecendo novamente a todos por fazerem parte desse time da 
“Alegria”; e terminando falou ainda, dirigindo-se ao Governador CL 
PMJF Edson Lóss e disse “QUE COM MUITA ALEGRIA NO SERVIR 
TRABALHANDO E SERVINDO COM AMOR QUE VAMOS TRANSFORMAR 
ESSE MUNDO”. O IPDG CL PMJF Alexandre Felipe Vieira Mendes voltou a 
palavra ao Mestre de Cerimônia e prosseguiu-se na Sessão e em 
continuidade fez uso da palavra o Segundo Vice-Governador CL MJF 
Roque José Schimitde que cumprimentou a mesa e o DG Edson dizendo 
da sua satisfação de honra em estar com os Companheiros. Em seguida 
usou da palavra a Primeira Vice Governadora CaL MJF Neide Ramalho 
dos Santos Otoni que também fez as mesmas considerações e se 
colocou à disposição do Governador nesse Ano Leonístico. O PDG CL 
MJF Hélio José Sussai agradeceu ao Governador CL MJF Edson Lóss a 
oportunidade de ter atuado como Mestre de Cerimônias e ratifica tudo 
que já disseram desejando ao Governador uma gestão com grandes 
realizações. Encerrando os trabalhos o Governador agradeceu ao 
Mestre de Cerimônias todo o seu trabalho e convidou o CL Osmar 
Antônio Bergamin, do Lions Clube São Gabriel da Palha, para proferir a 
Oração Pelo Brasil e a CaL Ângela Maria Gripe, do LC Porciúncula, para 
proferir a Oração Final. Agradecendo a presença de todos e desejando 
um bom final de semana, declarou encerrada a Plenária da Primeira 
Reunião de Gabinete Distrital do Ano Leonístico dois mil e vinte e 
três/dois mil e vinte e quatro. Nada mais havendo a tratar, eu João 
Batista Colombi Junior, Secretário do Distrito LC-11, lavrei a presente ata 
que será assinada por mim e pelo Governador do Distrito LC-11, DG CL 
MJF Edson Lóss. 

 
 

       MJF EDSON JOSÉ LÓSS 
                                  Governador do Distrito 

 
CL JOÃO BATISTA COLOMBI JR 

Secretário do Distrito 
 


